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DISTINTA RICAMBI - SPARE PARTS LIST — ERSATZTEILLISTE — RESERVEDELSLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE — ONDERDELENLIJST - LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

item cod. L2 item cod. gt
230V 115V 115V

EDC503434 %G 54 EDC501850 2
1 EDC503587 "% UNC+'% G 55 EDC503246 2

EDC503750 1" %2 UNC + 5/8" 11 t/inc 56 EDC503636 1
2 EDC500335 1 1 57 EDC503248 1
3 EDC500775 4 4 58 EDC503245 4
4 EDC503440 1 1 59 EDC503251 1
5 EDC502057 3 3 61 EDC503242 1
6 EDC502212 1 1 64 EDC503239 -
7 EDC502989 1 1 64 EDC503240 1
8 EDC502413 1 1 65 EDC502125 2
9 EDC503363 USA VERSION 66 EDC503166 2
10 EDC503069 1 1 67 EDC502124 2
11 EDC500103 2 2 68 | EDC502973-1015 1
12 EDC503089 1 1 69 EDC501869 1
13 EDC502985 1 1 70 EDC503966 1
14 EDC504319 1 1 71 EDC504571 1
15 EDC500322 1 1 72 EDC500507 1
16 EDC501821 1 1 73 EDC501833 4
17 EDC502885 1 1 74 EDC502349 1
18 EDC503446 1 1 -
19 EDC503435 1 1 75 EDC502370 1
20 EDC502425 3 3 76 EDC502796 1

EDC502110 %G 77 | EDC502992-1015 -
21 "% UNC+'% G 77 | EDC502993-1015 1
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22 EDC500027 1 1 78 EDC502791 1
23 EDC503439 2 2 80 EDC502878 1
24 EDC502143 1 1 81 EDC500045 2
25 EDC502088 4 4 83 EDC504567 1
28 EDC502988 1 1 84 EDC500098 2
31 EDC501747 1 1 85 EDC504568 1
33 EDC500030 1 1 86 EDC503805 1
37 EDC502958 1 1 87 EDC500509 4
38 EDC500245 1 1 88 EDC500510 1
39 EDC503438 1 1 89 EDC500511 1
40 EDC502994 1 - 90 EDC500101 1
40 EDC502995 - 1 90 EDC502979 USA VERSION
41 EDC500210 1 1 91 EDC503391 -
42 EDC502982 1 - 91 EDC503393 1
42 EDC502983 - 1 92 EDC503392 -
43 EDC501750 1 1 95 EDC502424 1
44 EDC501156 1 1 98 EDC503442 1
45 EDC501157 1 1 100 EDC500927 1
46 EDC501155 2 2 101 EDC503250 2
47 EDC502018 4 4 102 EDC501729 2
48 EDC503249 1 1 106 EDC503064 1
49 EDC503237 1 1 107 | EDC502996-1015 -
50 EDC500903 4 4 107 | EDC502997-1015 1
51 EDC503637 1 1 108 EDC503060 1
52 EDC503247 2 2 110 EDC503940 -
53 EDC503484 1 1 110 EDC503941 1




(EN 60745-1 , EN 60745-2-1)
Rumore - Noise - Ldrm - Bruit - Ruido - Lawaai - Stgj - Ruido - Hatas - @6pupog

IT - Livello di pressione sonora

EN-  Sound pressure level

DE-  Schalldruckpegel

FR-  Niveau de pression sonore

ES - Nivel de presion acustica Loa 90 dB(A)
NL-  Geluidsdrukniveau

DA -  Lydtryksniveau

PT-  Nivel de pressao sonora

PL-  Poziom cisnienia akustycznego

EL -  Emimedo nnrikng mieang

IT- Livello di potenza sonora

EN-  Sound power level

DE-  Schallleistungspegel

FR -  Niveau de puissance sonore

ES5-  Nivel de potencia sonora Lok 101 dB(A)
NL-  Geluidsvermogensniveau

DA -  Lydeffektniveau

PT-  Nivel de poiéncia sonora

PL-  Poziom mocy akustycznej

EL-  Zrabpn ioxlog BopiRou

IT- Incertezza

EN-  Uncertainty

DE-  Unsicherheit

FR -  Incertitude

ES-  Inceridumbre K 3 dB
NL-  Onzekerheid

DA - Usikkerhed

PT-  Incerteza

PL-  Niepewnosc

EL-  APsBaidrnra

(EN 60745-1 , EN 60745-2-1)
Vibrazioni - Vibration - Vibration - Vibrations - Vibraciones - Trillingen - Vibration - Vibragao - Wibracja - Aévnon

IT - Valore di emissione delle vibrazioni

EN-  Vibration emission value

DE - Schwingungsemissionswert

FR- Valeur d'émission vibratoire

ES - Vaih:.)r de wbrilmclmes 4, 6,21 m/s
NL - Trillingen emissiewaarde

DA - Vibrationsemissionsvaerdien

PT-  Vibracao valor de emissao
PL-  Wartosci emisji drgari
EL- Kpaddouwy TIUA EKTTOUTIAS

IT- Incertezza
EN-  Uncertainty
DE-  Unsicherheil
FR - Incertitude
ES-  Incertidumbre K
NL-  Onzekerheid
DA -  Usikkerhed
PT- Incerleza
PL - Niepewnoscé
EL- ABeBmomra

1,5 m/s®

Equipment Development Company, In¢.
100 Thomas Johnson Drive
Frederick, MD 21702

Phone: 1-800-638-3326 (U.S. & Can.) (301) 663-1600
Fax: 1-800-447-3326 (U.S. & Canada) (301) 663-1607
Email: info@edcoinc.com
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